

《美麗的下白泥》

6A 梁晞藍

今天，我實在是太無聊了，突然看到在書桌上一張照片，這令我回憶起曾去下白泥。我喃喃自語道：「不知道甚麼時候會再去呢？」

記得那天，我們乘搭小巴到達下白泥，然後走到泥灘。攝影愛好者們在拍照，小朋友在好奇地探索着大自然，而大人們就在談天說地。泥灘上有很多動物——小螃蟹，牠看見我們後就匆匆忙忙地逃走，好像一個偷了東西的流氓；彈塗魚在泥灘上一彈一彈的，好像一個活潑的孩子在玩耍；而海螺就在一下一下地噴着水柱，好像在逗我們玩似的。我們脫掉鞋子感受軟綿綿的沙泥，聽著海浪拍打和人們隱約談天說笑的聲音，頓時感覺放鬆多了。

過了一會兒，我們從泥灘走到紅樹林。一眼望去，我們看見所有植物豎立在泥土裏，就像一排又一排的軍人齊刷刷地站着。當我目不轉睛地看着紅樹林時，突然有一隻黑臉琵鷺在我面前飛過，然後我又看見它用又長又尖的嘴巴從水裏快、狠、準地叨了一條肥美又生猛的魚出來，然後飛走了。紅樹林比泥灘人少，只有幾個人在拍照，所以我們很快也回到泥灘了。

我們回到泥灘後，發現黃昏的夕陽就像一顆橙黃色的鹹蛋黃，

配搭湛藍的天空，漂亮極了！眨眨眼，太陽已剩下一半了，攝影愛好者們紛紛架好相機，期望拍出最完美的照片，而我也跟爸爸和媽媽拍了一張照片作為紀念。

最後，我希望下次可以再有機會來！